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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de 2017, no horário regimental, sob a 

Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a trigésima oitava Sessão 

Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 

Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valério de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos 

da presente Sessão. Colocada em discussão e votação da Ata da 37ª Sessão 

Ordinária realizada em 22 de junho, foi aprovada por todos. Colocada em discussão 

e votação da Ata da 12ª Sessão Extraordinária realizada em 22 de junho, foi 

aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos. Ofício da Secretaria 

Municipal de Educação e Cultura - Resposta à Indicação 565/2017 - Jeferson Modesto 

Silva - Indica incluir na grade curricular das escolas municipais o ensino das técnicas de 

judô, como complementação da disciplina de Educação Física. PROPOSITURAS - 

Emenda ao Projeto de Lei 048/2017 -1/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e 

Execução Orçamentária - Altera a redação do Art. 2º- As metas de resultados fiscais do 

Município para o exercício de 2018 são as estabelecidas no Anexo de Metas Fiscais, 

integrante desta lei. 2/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera a redação do Art. 16º- As disposições dos artigos 12 a 14 desta 

Lei serão observados sem prejuízo do cumprimento das demais normas da legislação 

federal vigente, em particular da Lei Federal n.º 13.019, de 31 de julho de 2014, quando 

aplicável aos municípios. 3/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera a redação do Art. 21º- O Poder Executivo poderá, mediante 

decreto, transpor, remanejar, transferir ou utilizar, total ou parcialmente, as dotações 

orçamentárias aprovadas na lei orçamentária de 2018 e em créditos adicionais, em 

decorrência da extinção, transformação, transferência, incorporação ou 

desmembramento de órgãos e entidades, bem como de alterações de suas 

competências ou atribuições, mantida a estrutura funcional e programática, expressa 

por categoria de programação, inclusive os títulos, os objetivos, os indicadores e as 

metas, assim como o respectivo detalhamento por grupos de natureza de despesa e por 

modalidades de aplicação. 4/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Dá nova redação ao Art. 23º suprimindo o parágrafo único.  Art. 23. Os 

créditos consignados na lei orçamentária de 2018 originários de emendas individuais 

apresentadas pelos vereadores deverão ser priorizadas na ordem de execução do poder 

Executivo conforme preceitua o art.142-A da Lei Orgânica do Município. Parecer: 

Favorável da Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária 
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encaminhando o Projeto de Lei 48/2017 para apreciação do Plenário. Requerimento: 

362/2017 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao DER - Departamento de Estradas e 

Rodagem do Estado de São Paulo, Diretor Regional Sr. Engenheiro Alfredo Moreira de 

Souza Neto, para que informe a possibilidade de implantar uma rotatória na Rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia (SP 249), na altura do km 70 a 71 para que ligue a referida 

rodovia ao Rodoanel Mário Covas, localizado na cidade de Itapeva/SP. 363/2017 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DRS (Departamento Regional de Saúde) de 

Sorocaba, para que informe a possibilidade de disponibilizar bolsas de colostomia para 

o Município de Itapeva. 364/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao Sr. 

Prefeito, que envie cópia integral do edital número 98/2014, que versa sobre Contrato 

da Folha de Pagamento dos funcionários públicos municipais, junto à Caixa Econômica 

Federal. 365/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, informações 

sobre previsão de lajotamento nas Ruas: Antônio de Souza Lima e João Leme da Silva 

da altura do n° 482, no Bairro de Cima. 366/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer 

ao Sr. Prefeito, que informe o local que será instalada a Indústria de processamento de 

extrato de tomate no Munícipio de Itapeva - SP. 367/2017 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a possibilidade de implantar o Conselho 

Municipal de Juventude no município de Itapeva. 368/2017 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito, que informe quais são os motivos que impedem a 

realização de pavimentação asfáltica na Avenida Europa, na altura da Mata do Carmo. 

369/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Sr. Prefeito, que informe o que 

está sendo feito em relação ao crescimento das pessoas em situação de rua em Itapeva. 

Indicação: 733/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica Convênio junto ao CDHU, para 

individualização das ligações de água. 734/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica a 

reforma da ponte localizada na Rua Joaquim Campolim, na altura do número 36, 

localizada na Vila São Benedito (ponte que liga a Vila São Benedito ao Jardim Beija 

Flor). 735/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a construção de poço artesiano no 

Bairro da Lavrinhas. 736/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica promover a 

distribuição, a todos os alunos da rede pública municipal de ensino, de um kit de higiene 

bucal (creme dental fluoretado, escova dental e fio dental). 737/2017 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica a construção de um poço artesiano no Bairro da Taipinha. 738/2017 - 

Vereador Toni do Cofesa - Indica capinação da calçada e a retirada de lixo e entulhos 

do terreno ao lado da EM Prof. José Vasques Ferrari, na Rua Alfredo Petterson, 

localizada no Parque Cimentolândia. 739/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 

colocação de tampa no bueiro da Rua Vivian Aiub, altura do nº 430, localizada no 

Itapeva V. 740/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a construção de uma creche 

no Distrito do Guarizinho. 741/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica a criação 

do "Programa Empresa na Escola". 742/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica reparos 

na iluminação pública (troca de lâmpadas) das luminárias na Rua Leonel Franca, na 
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altura nº 215, Vila Santa Maria.743/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica implantação 

de playground no Bairro dos Tomé, próximo à Igreja Católica. 744/2017 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Indica manutenção e reparos no final da Rua João Rosa 

Araújo (antiga rua 6), no Jardim Grajaú. 745/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica 

a construção de uma praça com playground, pista de caminhada e academia ao ar livre 

na Vila dos Comerciários. 746/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica o recapeamento 

asfáltico em toda a extensão da Rua José Lara - Jd. Virginia. 747/2017 - Vereador 

Edivaldo Negão - Indica a passagem de maquina motoniveladora (Patrol) e posterior 

cascalhamento nas Ruas; João Francisco da Silva, Lazara Pereira Domingues, José 

Felix dos Santos, Adão de Barros Moraes, João Antonio de Moraes (final da rua lajotada) 

- Bairro Amarela Velha. 748/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a colocação 

de guia e a colocação de lajotas no final da Rua: Roque Pereira Godoi, do Bairro São 

Matheus - Grajaú. 749/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica pavimentação em 

toda extensão da Rua João Luiz Teixeira, no Bairro Beija Flor. Proposição de Honraria: 

Título de Cidadania Itapevense - Autor: vereadores Pedro Correa e Edivaldo Negão. A 

Presidência designa os Vereadores: Wilson Roberto Margarido, Sidnei Lara e Rodrigo 

Tassinari para compor a Comissão de Honraria. A Presidência encaminha os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume.  TRIBUNA DO POVO: O Presidente convida a Senhora Maria Eliza Rodrigues 

que terá o tempo máximo e 10 minutos para falar sobre a pavimentação do Jardim Dona 

Iracema. Com a palavra a Senhora Maria Eliza Rodrigues: Dizendo veio solicitar 

mehoria para o bairro, pavimentação, colocação de boca de lobo e lombadas. Vereadora 

Wiliana pergunta sobre a iluminação. Dona Maria Elisa diz que falta lampadas. 

Ver.Margarido pergunta se tem rede de agua e esgoto. Dona Maria Elisa responde que 

tem.Presidente Oziel diz que vai fazer um documento em nome da Câmara e 

encaminhar ao Prefeito. TEMA LIVRE: Faz uso da Tribuna o Ver. Alexsander – Fala 

do descontentamento com o Poder Executivo , pois tem um projeto visando à outorga 

de concessão para o gerenciamento, operação e exploração do Aterro Sanitário, e diz 

que relator, e é contrário ao projeto, o municipio tem competência para gerir. Diz que 

tem custos com a terceirização. Pergunta ao Ver. Toni que é da base do governo se tem 

dinheiro ou nao, pois foi feita uma licitação para tubo de concreto de R$ 700.000,00 e 

no posto de saúde não tem remedio. Relata um caso de uma mãe que não conseguiu 

um remédio  de R$125,00 para seu filho. Nao pode aceitar R$ 700.000,00 para tubo de 

concreto e nao tem R$125,00 para remedio. Declara que é totalmente contra o projeto. 

Presidente Oziel pergunta se fez levantamento quanto custa para o municipio gerir o 

aterro sanitario. Prossegue Alexsander dizendo que está fazendo o levatamento e que 

povo esta descontente com o Prefeito, e parabeniza a Maria Eliza pela sua atitude. 

Prefeito foi eleito para administrar não para tercerizar. Tem que fazer um plano de 

carreira para os servidores publicos, temos que valorizar os bons funcionarios.  Faz uso 
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da Tribuna o Ver. Pedro Correa – Diz que já fez vários pedidos para o Jardim Dona 

Iracema. Fala das emendas para pavimentação do Deputado Goulart e a Emenda 

destinada para instalação da Indústria do processamento do tomate já está liberada, 

aguardando somente os trâmites normais. Essa benfeitoria é de grande importância 

para nossa região, pois é conhecida nos grandes centros comerciais do estado de São 

Paulo e também em outros estados do Brasil, como uma das maiores produtoras do 

tomate tipo envarado e outras variedades produzidas em estufas, contribuindo com uma 

porcentagem expressiva da produção direcionada as indústrias de extratos de tomate, 

polpa de tomate, e Ketchup. Com implantação desta indústria, os agricultores poderão 

produzirem também as variedades de tomate rasteiro específica do tipo industrial, onde 

trará muitos benefícios para o crescimento, nas áreas de fonte de renda e de geração 

de mais empregos para Itapeva e região, aguardando somente o local para a instalação. 

Prossegue Dr. Pedro dizendo que fez um projeto que foi arquivado na Comissão de 

Legislação que estabeleça regras para o corte do fornecimento de água e energia 

elétrica, a ser realizado pelas concessionárias, ELEKTRO e SABESP, nos fins de 

semana e encaminhou para o Executivo e conversou com o Prefeito e vai vir para esta 

Casa em breve. Cita as algumas indicaçoes que não serão realizadas esse ano que é 

diária da CGM e o Velorio Municipal. Faz uso da Tribuna o Ver. Tião do Táxi – Diz que 

acredita no gestor publico e que as dificuldades do governo é reflexo do passado, quanto 

aos tubos parabeniza o cavani pelo exelente trabalho nas ruas da Vila Nova e Jd 

Virginia. Precisamos priorizar outros setores, governo como muita responsabilidade 

adminsitrativa. Precisamos dar um crédito no Governo Cavani hoje não temos ninguém 

para governar melhor e vai continuar seu apoio ao Cavani. Aparte Ver. Alexsander diz 

que o Prefeito pegou uma herança de R$ 5.000.000,00 deixada pelo governo anterior. 

E e o Jd Bonfiglioli é a Sabesp que está fazendo. Prossegue Tião dizendo que confia no 

Executivo e a Câmara tem que fiscalizar se for tercerizado o aterro sanitário. Faz uso 

da Tribuna o Toni do Cofesa -  fala que tem que ter seriedade, é vista esta crise no 

Brasil todo nao só em Itapeva, Luiz Cavani é marca registrada na zona rural, são coisas 

sérias o que estao falando aqui. Na gestão do aterro é apenas no entorno. Cozinha 

comunitária é convenio tem que ter nova licitação. Parabeniza e reconhece o bom  

trabalho do Ver Alexsander mas acha que tem ter saber o que fala, tomar cuidado. Não 

se nega remédio, nao se nega medico porque quer. Nao quer falar da gestão anterior. 

Nao promete o que não pode cumprir. Fala-se em dinheiro que ficou em caixa, mas 

quanto tem de caixa e quanto ficou a pagar. Finaliza dizendo que não esta defendendo 

o Prefeito Cavani. Faz uso da Tribuna a Vereadora Wiliana –  Fala sobre a 

individualização dos hidromentos do CDHU, os moradores querem fazer acordo com o 

Prefeito. Fala da rua do Jd Dona Iracema e o Prefeito disse no momento não dá para 

fazer, mas para o ano que vem a pavimentação será feita. Respeita e apóia o Prefeito, 

pois o Brasil está passando por uma crise. As estradas rurais é complicado atender 
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todas, pois tem a precariedade de máquinas, e que já estão chegando novas maquinas. 

Faz uso da Tribuna a Vereadora Débora Marcondes -   Fala aos moradores do Jardim 

Iracema que está a disposição. Fala que o Governador vai estar no local será CAPS 

AD. Fala da importância do CAPS AD que é um serviço de atenção ambulatorial diária 

cujo atendimento é predominantemente voltado à pacientes com transtornos 

decorrentes do uso, abuso e dependência de substâncias psicoativas. Além de ser uma 

unidade de tratamento especializado, também é responsável pelo gerenciamento da 

demanda e da rede de instituições que atendem os usuários de álcool e/ou outras 

drogas do município, e da supervisão e da capacitação das equipes de atenção básica, 

serviços e programas de saúde mental. Por esta razão esse quadro pode ser revertido 

com a implantação do Centro de Atenção Psicossocial para Usuários de Álcool e outras 

Drogas - CAPS AD, cujo atendimento ao paciente é direcionado, porque conta com uma 

estrutura de acompanhamento específico de médico clínico geral, psiquiatra, psicólogo, 

assistente social e outros profissionais que dão suporte à reabilitação do dependente 

químico. Relata ainda que fez parte do COMAD por várias vezes com a Araceli da GM, 

sempre tentamos o CAPS AD, em fevereiro foi umas das primeiras proposituras foi 

solicitação do CAPS AD. Esteve com o Secretario Toninho Bucho e ele relatou as 

dificuldades de máquinas, para atender os tapas buracos nos bairros da cidade. Fala de 

seu projeto de lei do brasão que foi arquivado pela Comissão de Legislaçao visto já ter 

uma  lei de 1957. Fala dos canions e pede apoio para criaçao de unidade de 

conservação junto a Prefeitura. Diz que quer discutir projetos e debater, e não é isso 

que estamos fazendo, diz ainda que não pode parar uma sessão e discutir um projeto, 

o publico nao vai entender, temos ter transparencia, tudo é publico,projetos que chega 

com tanta pressa, os vereadores tem o direito de analisar e discutir os projetos. Faz uso 

da Tribuna o Ver. Margarido – Diz que o vereador Alexsander está indo muito bem, e 

Ver Toni que lider do governo está fazendo também o seu papel. Fala do Pq Planalto 

que lá vai fazer a pavimentação, parabeniza o Prefeito e está conduzindo o municipio, 

apesar das dificuldades. Sobre o projeto de lei do aterro sanitario, o municipio vai gastar 

R$ 1.000.000,00 pois já gasta com o transporte público R$ 700.000,00, e o aterro vai 

sair por uns R$ 400.000,00. Fala da Tejofran que era uma coleta tercerizada e era muito 

ruim, trabalho escravo de coletores. Declara que é contra o projeto de tercerização do 

aterro sanitario. Cita o projeto de lei do plano diretor participativo, chama todo o publico  

para a audiência publica que será no dia 11 de julho aqui na Câmara. O cidadão vai 

poder fazer emenda no projeto que vai gerir a cidade por 10 anos. pois o legislativo só 

pode fazer emnda nos Projetos do PPA,LDO e LOA, e declara que nao sai mais 

canditado a vereador. Faz uso da Tribuna o Ver. Laércio Lopes -    Fala ao vereador 

Alexsander que a tercerização em diversos casos o poder publico é  em ineficiente, há 

mais de 20 anos, hoje não tem condiçoes do municipio gerenciar o aterro. É um projeto 

que temos ver as diretrizes, analisar o contrato o valor e a Câmara tem que aprovar. Os 
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interesses pessoais tem que ser extinguidos. Diz a Vereadora Débora que achou muito 

bom trazer a discussão dos projetos, e explica que o Executivo solicitou urgência no 

projeto e por isso foi analisado na sessão. ORDEM DO DIA - Leitura da Emenda 001 

ao Projeto de Lei 0048/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera a redação do Art. 2º- As metas de resultados fiscais do Município 

para o exercício de 2018 são as estabelecidas no Anexo de Metas Fiscais, integrante 

desta lei. Faz uso da Tribuna o Vereador Laércio - Emenda 1 – Série de erros inclusive 

de digitação por isso que foram feitas essas emendas para correção, e depois no PPA 

poderá será corrigido e ter um orçamento mais proximo da perfeição. Colocada em 

discussão e votação únicas foi aprovada por todos. Leitura da Emenda 002 ao 

Projeto de Lei 0048/2017 - Comissão de Economia, Fiscalização e Execução 

Orçamentária - Altera a redação do Art. 16º- As disposições dos artigos 12 a 14 desta 

Lei serão observados sem prejuízo do cumprimento das demais normas da legislação 

federal vigente, em particular da Lei Federal n.º 13.019, de 31 de julho de 2014, quando 

aplicável aos municípios. Colocada em discussão e votação únicas foi aprovada por 

todos. Leitura da Emenda 003 ao Projeto de Lei 0048/2017  - Comissão de Economia, 

Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do Art. 21º- O Poder Executivo 

poderá, mediante decreto, transpor, remanejar, transferir ou utilizar, total ou 

parcialmente, as dotações orçamentárias aprovadas na lei orçamentária de 2018 e em 

créditos adicionais, em decorrência da extinção, transformação, transferência, 

incorporação ou desmembramento de órgãos e entidades, bem como de alterações de 

suas competências ou atribuições, mantida a estrutura funcional e programática, 

expressa por categoria de programação, inclusive os títulos, os objetivos, os indicadores 

e as metas, assim como o respectivo detalhamento por grupos de natureza de despesa 

e por modalidades de aplicação. Colocada em discussão e votação únicas foi aprovada 

por todos. Leitura da Emenda 04 ao Projeto de Lei 0048/2017   - Comissão de 

Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Dá nova redação ao Art. 23º 

suprimindo o parágrafo único.  Art. 23. Os créditos consignados na lei orçamentária de 

2018 originários de emendas individuais apresentadas pelos vereadores deverão ser 

priorizadas na ordem de execução do poder Executivo conforme preceitua o art.142-A 

da Lei Orgânica do Município. Colocada em discussão e votação únicas foi aprovada 

por todos. Leitura do Projeto de Lei 48/2017 – Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras 

providências. Colocado em 1ª discussão e votação foi aprovado por todos.  MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO -Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1ª d/v 

os Projetos de Lei: 36, 39, 40, 42, 54, 59, 64, 66, 67, 70, 73 e 74/2017. Em d/v únicas 

as Emendas 01 e 02 ao Projeto de Lei 66/2017 e Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 

67/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Explicação Pessoal: Faz uso da Tribuna o 

Vereador Alexsander - O Estado nao tem competencia para gerir e tudo o que o pais 
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tinha foi vendido. Hoje somos explorados e por estas ideologias nacionais. O aterro  o 

municipio tem que gerir e fazer uma lei especifica municipal, regulamentando o aterro 

sanitario, gerar empregos e abrir concursos publicos. Contra totalmente a tercerização, 

temos que propor soluçoes. Diz o municipio tem condiçoes de adminsitrar o aterro 

sanitario. Fala ao lider do governo que falou verdade e entende que é dificil defender o 

governo. Vai continuar trabalhando e fiscalizando  e que fez um Requerimento ao 

Prefeito, para que providencie cópia do edital e de todo o processo de licitação de 

compra de tubos de concreto para o ano de 2017. Faz uso da Tribuna a Vereadora 

Débora marcondes – Diz que é totalmente favaoravel ao Projeto Janaina Alves, que 

participou de várias, só questinou a maneira que chegou para votação de forma muito 

rapida, tem que ter a ação de legislar tem que ter tempo para discutir. Esta pesquisando 

em todas os municipois que os projetos tem que vir para a Plenaria pois os vereadores 

foram eleitos pelo povo, e não arquivar na Comissão. Faz uso da Tribuna o Ver. Rodrigo 

Tassinari -  Diz que está a disposição dos moradores do Jardim Iracema, e discorda do 

Ver. Alexsander que o Estado é inoperante. Foi procurado pelos pais das crianças da 

ACDC crianças de 0 a 3 tres anos que não vão mais atender e o Secretário  Andrei vai 

encaminhar essas crianças as  creches mais próxima de suas residencias.  Fala da  

questão  dos tubos que é saneamento. Remédios que estão falatando na rede pública 

e pede a Vereadora Vanessa que Convoque a Comissão de Sáude para chamar a 

Secretária Municipal e Saude para tratar de assuntos pertinentes a sua pasta. Ver 

Jeferson convoca a Comissão de Defesa Consumidor e pede para fazer em conjunto 

com a Comissão de  Segurança Publica para rever o contrato do cemiterio na quarta dia 

03 de juho às 15h00. Ver. Alexsander convoca a Comisão de Segurança publica. 

Vereador Pedro Correa solicita que seja inserido em Ata Voto de Pesar pelo 

falecimento do Dr.  Eduardo de Sá Marinho. Nada mais a tratar, a Presidência convoca 

os vereadores 39ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 29 de junho, no 

horário regimental, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 26 de junho de 

2017. 
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